

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники
социальной сферы!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Вы посвятили себя очень важному и нужному делу - заботиться о тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации, кому необходима поддержка и помощь. Вы дарите людям добро, вселяете надежду, учите радоваться жизни, а ваш труд полон чуткости и сострадания, милосердия и сопереживания. Вы ежедневно несете свет своих сердец, свое душевное тепло.

Желаем вам здоровья, счастья, силы духа, терпения! Пусть наградой за ваш нелегкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского
муниципального района.
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания района.

12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

Уважаемые жители
Романовского района!

День России - один из главных государственных праздников. Он олицетворяет собой историческую преемственность поколений, традиций патриотизма, созидательного труда, мира и согласия в обществе.



Главное богатство России - люди, которые в ней живут. От каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашей страны, судьба нашего района.

Благодарим всех, кто своим добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами способствует развитию района, активно участвует в его общественной жизни.

С праздником! Счастья вам, крепкого здоровья, благополучия.

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава
Романовского муниципального района.
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания района.

ДЕТВОРА РАЙЦЕНТРА ОТМЕТИЛА СВОЙ ПРАЗДНИК



Лето вступило в свои права, и первый его день во всей стране посвящен детворе. В Международный день защиты детей во всех муниципальных образованиях района были подготовлены мероприятия, посвященные этому празднику, который ежегодно становится датой открытия летних площадок при образовательных учреждениях.

В райцентре Романовка перед входом в РДК за полчаса появились изображения солнышка, мамы, сестренки и просто всего того, что радует. Дети рисуют солнце и небо - безоблачные и чистые, они всегда рисуют мир! По окончании каждому из ребят был вручен подарок - игрушки, которые руководитель кружка «Этот волшебный мир» А.В. Козлова старательно возвращает в жизнь и дарит детям. А затем на площадке всех юных художников и их родителей ждала праздничная программа - фестиваль детского творчества «Звездочки», на который пригласили методисты РДК Н. Кондратьева и Т. Кулаева. С началом каникул и праздником детства всех поздравила директор РДК Е.А. Самойлова.



В этот день звучали песни, стихи и исполнялись танцы от коллективов районного Дома культуры, детских садов «Теремок», «Сказка», Дома пионеров и школьников, детской школы искусств. На площадке работали аттракционы, и можно было угоститься сладкой ватой. Здесь же работники детской библиотеки приготовили для юных читателей свои интересные задания. После окончания фестиваля всех ждал показ мультфильма в кинотеатре «Октябрь». Каждому участнику был вручен сладкий подарок, который предоставила администрация МР. Наступили каникулы и самое главное, чтобы они были безопасными для всех ребятшек.

М. АНДРЕЕВА.

В САРАТОВЕ ОТКРЫЛСЯ ФИЛИАЛ СПЕЦИАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ФОНДА «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»

Фонд создан по поручению президента Владимира Путина, его работа будет выстраиваться по нескольким принципам: справедливость, забота и уважение.

В центре, расположенном по адресу: Киселева, 30/34, работают юристы, медики, психологи, социальные работники, которые будут помогать ветеранам СВО и их близким решать все возникающие вопросы. Это будет полное сопровождение по всем направлениям, начиная от реабилитации, заканчивая трудоустройством.

Филиал фонда расположен в новом просторном помещении со всеми условиями для маломобильных граждан. Есть отдельный врачебный кабинет и детская игровая зона. Телефон фонда: 8 (8452) 65-31-31.

«Фонд и социальные координаторы помогут в решении любой проблемы, максимально упростив процесс с точки зрения оформления документов и



других бюрократических моментов. Девиз фонда: «Своих не бросаем!». Эти важные, знакомые каждому из нас слова - жизненная позиция граждан нашей страны, основа нашего единства и силы. Открытие фонда - еще одно тому подтверждение», - рассказал в телеграм-канале губернатор Роман Бусаргин.

В ТЕМУ

В первую субботу месяца, 3 июня, традиционно прошли личные приемы участников СВО, их родных и близких. Они состоялись во всех муниципалитетах. Губернатор Роман Бусаргин также провел личный прием.

В МУЗЕЕ «РОССИЯ - МОЯ ИСТОРИЯ» ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА «ДОНБАСС-2022»

Автор работ - военный фотокорреспондент «Российской газеты» Владимир Аносов. Снимки сделаны в Донецке, Мариуполе, Волновахе, Лисичанске, Луганске и других городах.

На фотографиях - взрослые и дети, которым пришлось пережить страшные события. Их эмоции. Разрушенные неонацистами здания, пробитые пулями лобовые стекла автомобилей местных жителей, первая гуманитарная помощь от наших бойцов.

Все это - правда, которую удалось запечатлеть Владимиру Аносову. В Саратове выставка открыта до 30 июня. Вход бесплатный.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ФУНКЦИОНИРУЕТ ЕДИНЫЙ НОМЕР 117 ПО ВОПРОСАМ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ



Позвонив на короткий номер 117 и следуя инструкциям виртуального помощника, гражданин может получить информацию по вопросам поступления на военную службу по контракту.

Консультации оказывают операторы единой региональной службы оперативной помощи гражданам «122» и специалисты Министерства обороны Российской Федерации.

График работы регионального call-центра: по будням с 9.00 до 18.00.

Всего, начиная с апреля, на единый номер 117 поступило 2215 вызовов по вопросам поступления на военную службу по контракту. В мае операторы принимали до 100 звонков в день.

Совместный проект с Саратовской областной газетой "Регион 64".

ПЕСОВОССТАНОВЛЕНИЕ В ОБЛАСТИ СЕГОДНЯ – ВКЛАД В ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ В БУДУЩЕМ

Руководитель Рослесхоза Иван Советников поблагодарил Саратовскую область за высадку новых лесов в регионе.

В благодарности на имя губернатора Романа Бусаргина, в частности, говорится: «Саратовской областью успешно обеспечено выполнение запланированных на 2023 год объемов работ по созданию лесных культур в лучшие агротехнические сроки.

Федеральное агентство лесного хозяйства выражает благодарность коллективу министерства природных ресурсов и экологии Саратовской области за отлично организованную работу».

Напомним, в регионе по инициативе губернатора Романа Бусаргина второй год подряд наращивается площадь восстановления лесов. Если в прошлом году высадили 2500 га, то в этом планируется 4000 га. Половину из них (2000 га) уже высадили весной.



НА ЛЕКАРСТВА ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫДЕЛЕНО 100 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Саратовская областная дума утвердила выделение дополнительных средств на покупку льготных лекарств для жителей.



С соответствующим предложением к депутатам обратился губернатор Роман Бусаргин. В Саратовской области 90 тысяч жителей, болеющих сахарным диабетом. Все они обеспечиваются лекарственными препаратами, в том числе оригинальными. Депутаты поддержали соответствующие поправки в региональный бюджет на этот год.

- К сожалению, большой процент людей отказались от социального пакета, по которому они могли получать препараты за счет федерального центра, и выбрали денежную компенсацию. Но при этом такие пациенты имеют право на получение лекарств за счет областного бюджета. Хорошо, что региону при содействии губернатора Романа Бусаргина удалось найти и выделить данные средства, хотя нужно понимать, что это дополнительная нагрузка на бюджет и непредвиденные расходы. Не нужно отказываться от социального пакета. Он гарантирует предоставление человеку всех необходимых лекарств в срок, - отметил главный врач Саратовской городской поликлиники № 20 Дмитрий Кедров.

В ЭТОМ ГОДУ В РЕГИОНЕ В АГРОПРОМЫШЛЕННОМ КОМПЛЕКСЕ РЕАЛИЗУЕТСЯ 21 КРУПНЫЙ ПРОЕКТ

В их числе - строительство теплиц в Гагаринском районе (совхоз «Весна», РЭХН), ферм (племзавод «Трудовой» в Марксе, АО «Ульяновский» в Ртищеве), 16 проектов по мелиорации.

При этом губернатор отметил низкий объем инвестиций в ряде отраслей. Например, Ершовский, Екатериновский, Дергачевский районы не реализуют ни одного проекта по переработке сельхозпродукции.

На постоянно действующем совещании с зампредами и министрами правительства области Роман Бусаргин поручил минсельхозу проанализировать, в каких районах привлекают недостаточно инвестиций в развитие АПК, и после этого представить предложения, какие сельхозпредприятия могли бы участвовать в инвестпроектах, например, в строительстве мельниц.

ПОДГОТОВКА К ПЛЯЖНОМУ СЕЗОНУ В РАЗГАРЕ

В регионе имеется 17 муниципальных пляжей в 12 районах.

При этом в нескольких районах отсутствуют официальные места для купания. В их числе Духовницкое, расположенное на Волге, несколько правобережных райцентров, где есть реки.

- Из-за того, что в районе нет официального пляжа, люди не перестанут отдыхать у водоемов. Здесь на первый план выходят вопросы безопасности. Это могут быть небольшие объекты, но там будет безопасно купаться, - поставил задачу губернатор Роман Бусаргин на постоянно действующем совещании с руководителями исполнительной власти региона.

Кроме того, ряд турбаз официально имеют только солярии, но при этом активно рекламируют пляжный отдых. Роман Бусаргин поручил проинформировать жителей о тех местах отдыха, где на самом деле нет безопасных пляжей, получивших официальное разрешение.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые социальные работники Саратовской области!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд заслуживает искреннего уважения. Каждый день вы помогаете людям, заботитесь о тех, кто в этом нуждается. Под вашей неустанной опекой многодетные семьи, ветераны, родные и близкие наших бойцов. Вы делитесь с ними душевным теплом и любовью, проявляете сопереживание, терпение и милосердие.

Социальная сфера – это огромный комплекс поддержки самых разных категорий граждан и такая же огромная ответственность. Поэтому ваше серьезное отношение к делу, высокий профессионализм и великодушные – залог благополучия наших соотечественников.

Спасибо вам за самоотверженность, большую самоотдачу, исключительную сердечность и компетентность. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов!

Р.В. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.



Уважаемые жители Саратовской области!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот важный государственный праздник объединяет всех нас, олицетворяет неразрывную связь времен и поколений. Любовь к нашей стране дает нам энергию созидать, создавать будущее для наших детей.

История нашего государства наполнена яркими победами и свершениями, беспримерным мужеством и героизмом, исключительным мастерством и талантом. Сплотившись в борьбе с врагами, наши предки всегда отважно защищали родную землю. Так было на протяжении многих веков, так происходит и сейчас, когда наши ребята сражаются с неонацистами. Но сколько бы вызовов не противостояло нам, мы и дальше будем продолжать бережно хранить вековые традиции и духовные ценности, добросовестно трудиться, добиваться успехов, воплощать мечты в жизнь и, конечно, побеждать.

Желаю крепкого здоровья, удачи в делах на благо родного региона и нашей любимой России.

Р.В. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые социальные работники!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша благородная профессия испокон веков

основывается на традиционных ценностях нашего народа. Это - любовь к ближнему, поддержка нуждающихся, умение жертвовать собой ради других.

В организациях соцобслуживания, центрах помощи семье и детям, домах ветеранов трудятся разные специалисты: психологи, юристы, педагоги, медики. Социальной работой занимаются волонтеры, представители некоммерческих и благотворительных фондов. И всех объединяет искренняя забота о подопечных, милосердие, душевная щедрость, стремление сделать мир лучше.

Вы всегда самоотверженно справляетесь с любыми вызовами времени. Сегодня ваша помощь как никогда нужна нашим защитникам. Вы решаете насущные вопросы семей бойцов, поддерживаете их добрым словом, участвуете в формировании гуманитарных грузов. Спасибо вам за это!

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в вашем благородном труде!

М.А. ИСАЕВ, председатель Саратовской областной думы.



ВОПОДИН О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ОБХОДА ВОКРУГ САРАТОВА



«Развивать агломерацию невозможно без строительства кольца вокруг двух городов. Вкупе со строительством железной дороги, которая будет обходить – для грузового транспорта – город Саратов, это решение важно, потому что наша железная дорога будет частью пути Север-Юг железнодорожной магистрали, решение о которой, вы знаете, принято.

Президент России подписал соглашение с президентом Ирана о строительстве участка железной дороги уже от азербайджанской границы по территории Ирана, и дальше планируется до Персидского залива.

Для нас это уже другой уровень железной дороги, потому что все то, что пойдет в Россию, в сторону Москвы, Санкт-Петербурга, северной части, пойдет через Саратовский узел. И поэтому эта развязка, сочетающая автомобильную и железнодорожную, добавит региону в плане развития», – заявил председатель Госдумы.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Уважаемые читатели!

С 5 июня по 15 июня проходит Всероссийская декада подписки. Газету «Восход» на 2-е полугодие 2023 года в этот период можно выписать по льготной цене, которая составляет 465 руб.72 коп. Поспешите оформить подписку на «районку» в отделениях почтовой связи или у почтальонов.

«ВОСХОД» - ваша газета!



(На правах рекламы)

ОДНО ИЗ ГЛАВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ – ДОРОГИ

Дороги сопровождают каждого из нас – неважно, пешеход ты или автомобилист. Они пришли к нам вместе с улучшением качества жизни, урбанизацией и появлением «железных коней». Будь у тебя велосипед или хороший автомобиль, да пусть даже самокат – одинаково неприятно угодить в яму или плыть по огромной луже, вместо того чтобы ехать. И вот жители спрашивают о состоянии дорог. А мы расскажем вам, что в планах на 2023 год в Романовском районе.

Основные программы сегодня – национальный проект «Безопасные и качественные дороги» и региональный проект ремонта дорог в границах сельских поселений. Они позволяют сделать нашу жизнь более комфортной, снизить аварийность. О планах по участию в дорожных проектах рассказал на совещании заместитель главы администрации района по ЖКХ и строительству В.П. Исупов. В первую очередь – о ремонте дорог местного значения (это касается Романовки). В соответствии с докладом, уже выполнены работы по ремонту покрытия на ул. Вокзальной, Калинина, Федоровка. На всех центральных улицах Романовки нанесена дорожная разметка. Выполнены работы по содержанию дороги (ямочный ремонт) Бобылевка–Осиновка–Константиновский.

С 6 по 16 июня пройдут работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Советской (до детского сада «Теремок») на сумму более 400 тыс. рублей. Кроме этого, в период с 19 по 30 июня планируется работа по ремонту дороги по ул. 2-й Садовой в пос. Таволжанский на сумму более 2,1 млн рублей. Имеется в планах на этот год проведение ремонта дороги по ул. Комсомольской.

Участие в проектах не ограничивается лишь участками, находящимися в собственности муниципалитета. После завершения всех процедур оформления будет проведен ремонт дороги по ул. Народной – подъезд к районному суду,

цена контракта составит 2,6 млн рублей. Ведутся работы по подготовке проектно-сметной документации на ремонт 176 метров дороги вдоль реки, к ул. Речной. Также начаты работы по оформлению автомобильной дороги в пер. Советский (ведущей к рыночной площади).

Ударными темпами ведется ремонт в границах сельских поселений. Уже выполнены запланированные работы в Мордовском Карае, Усть-Щербедино и Большом Карае, работы выполнены с надлежащим качеством. В с. Осиновка (Бобылевское МО) работы должны быть также завершены. В с. Подгорное ремонт автодороги (въезд в село) будет проведен с 5 по 19 июня.

Что касается дорог региональных, без сомнения, са-



мым важным стало продолжение ремонта автомобильной дороги в Малое Щербедино. Ремонт ведется по современной технологии, протяженность участка составит 10 км. Дорожные работы можно было наблюдать уже из самого села. Что касается ремонта асфальтобетонного покрытия (ямочного ремонта), работы для поддержания полотна проведены в направлениях сел Большой Карай, Мордовский Карай и Инясево. Планируется ремонт более 2 км дорожного полотна на автодороге Балашов-Романовка.

О. СЕМЕНОВ.

РОМАНОВСКАЯ ЗАСТАВА

28 мая одно из самых отважных и боевых подразделений нашей страны – пограничные войска – встречали свой профессиональный праздник, приуроченный ко дню образования Пограничной охраны в Советской России. Этот день объединяет мужественных и стойких людей, стоящих бескомпромиссно на охране наших рубежей.

В этот день у мемориала пограничников в центральном парке Романовки



собрались романовские воины, служившие на государственной границе. Романовская застава в полном составе построилась на торжественный смотр перед пограничным столбом и камнем, на котором надпись «Гражданца России священна и неприступна». Сам мемориал своим видом напоминает

о значимости этих священных слов. Был поднят флаг пограничных войск, возложены живые цветы к мемориалу в память о тех, кто уже ушел и отдал свою жизнь за нерушимость границы. Каждый, кто пожелал, высказался и поздравил друзей с праздником.

Хочется отметить сплоченность этих ребят, которые, несмотря на погодные условия и другие моменты, ежегодно собираются в этом месте, почитая одну из самых сложных военных профессий.

О. СЛАВИН.

Ежегодно 8 июня в России отмечают День социального работника. По статистике, их более 600 тысяч. Они несут огромную ответственность за своих подопечных и вместе с этим остаются добрыми и благородными людьми. Их мы благодарим за человечность и сострадание.

В Романовском районе социальным уходом за гражданами наряду с другими организациями занимается комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН) под руководством директора С.П. Хохловой. Светлана Павловна вместе с коллективом центра отдает все свое время развитию социальных технологий.

Центр социального обслуживания населения по праву можно назвать местом теплых встреч. Сотрудники учреждения всегда готовы встретить посетителей и помочь. Важно отметить, что в центре не просто предоставляется комплекс социальных услуг, но и постоянно внедряются современные социальные технологии.

Именно благодаря нашим социальным работникам, которых в штате учреждения сегодня 114 человек - 1268 граждан, нуждающихся в оказании помощи, получили в текущем периоде 87164 социальных услуг. Это не просто большие цифры. За ними ежедневная профессиональная работа, наши будни. Это и уборка помещений, и доставка лекарств и продуктов питания, оплата ЖКУ, доставка газет и журналов и многое-многое другое. Даже обучение пользованию различными гаджетами, как адаптация к современным условиям жизни.

Если говорить о развитии нашего центра, то в учреждении действует много социальных технологий, участниками которых с начала года стали более ста граждан пожилого возраста и инвалидов.

Некоторое время назад в КЦСОН Романовского района состоялось

КЦСОН - МЕСТО ТЕПЛЫХ ВСТРЕЧ



торжественное вручение удостоверений гражданам о повышении квалификации по программе «Формы и методы организационной работы по финансовому просвещению лиц пенсионного возраста». Это особенно важно в период увеличения количества мошеннических действий в отношении незащищенных категорий граждан.

Также особой популярностью пользуются творческая мастерская «Доброцентр», зал для занятий адаптивной физкультурой и пункт проката спортивного оборудования.

В мастерской «Доброцентр», например, проходят разнообразные мастер-классы по изготовлению изделий, тем самым социальные работники раскрывают творческий потенциал получателей социальных услуг. Зимой же «серебряные волонтеры» вязали теплые вещи для своих земляков – участников СВО. Всегда многолюдно в зале для занятий адаптивной физкультурой. Кроме специалиста по социальной работе, занятия также проводит «серебряный волонтер» Валентина Иванова. Несмотря на возраст, а ей уже 86 лет, она полна сил и разных идей.

Очень востребовано такое направление работы, как диспансеризация граждан старшего поколения и инвалидов из отдаленных сельских населенных пунктов. Не у каждого есть возможность попасть в районную

больницу. А здесь на специально оборудованном транспорте нашего центра только 165 граждан пожилого возраста за текущий период были доставлены в районную больницу для прохождения медосмотра.

А какое удовольствие получают жители района, приходя в клубы по интересам! Здесь организуют очень разнообразные мероприятия. Например, тематические посиделки с чаепитием, посещения музеев, театра, выставки творческих работ, концерты, экологические субботники, выезды в лес.

Нельзя не отметить работу «серебряных волонтеров» Анны Бобровой, Михаила Лутцева, Валентины Коптевой, Алефины Пчелинцевой. Они являются достойным примером для подражания.

Директор центра социального обслуживания населения Романовского района Светлана Хохлова и «серебряный волонтер» Михаил Лутцев приняли участие в записи программы «Час профессионалов» в областном центре. Тема – реализация грантовых проектов для продления активного долголетия комплексными центрами социального обслуживания населения. Гостями студии тогда стали представители двух районов: комплексного центра соцобслуживания населения Романовского и Духовницкого районов. Получилась очень интересная беседа о проектах - «Рисование как источник развития» (Духовницкий район) и «Говорим здоровью – ДА!» (Романовский район). Мы поблагодарили шеф-редактора группы радиовещания ГТРК «Саратов» Елену Темкину за предоставленную возможность поделиться с жителями Саратовской области важной и полезной информацией.

Сегодня профессиональный праздник социальных работников, а самой лучшей наградой для сотрудников остаются улыбки и благодарности получателей социальных услуг. Хочется от души поблагодарить сотрудников центра социального обслуживания населения Романовского района за такой сложный и необходимый труд и поздравить их с праздником от себя и от лица руководителя центра С.П. Хохловой. Желаем неиссякаемой жизненной энергии вам, оптимизма, доброго здоровья, душевного спокойствия, радости и удовлетворения от своего труда!

**Н. ПЕРОВА, заместитель
директора ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.**



СОТРУДНИКИ ПОЛИЦИИ – О ЛЮБВИ К РОДИНЕ

В преддверии Дня России мы побеседовали с сотрудниками МО МВД России «Балашовский»

Зыков Андрей Александрович - заместитель начальника отдела МВД России - начальник полиции, подполковник полиции

Уважаемые коллеги и жители города Балашова, Балашовского, Романовского и Самойловского районов! Поздравляю вас с наступающим государственным праздником Российской Федерации – Днем России. Этот праздник зародился 33 года назад, когда 12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР.



Я очень люблю Россию, считаю себя настоящим патриотом. Да и вся моя профессиональная деятельность связана с тем, чтобы служить на благо страны и ее жителей – обеспечивать законность, порядок, бороться с преступностью.

С чем ассоциируется в моем понимании слово «Россия»? Это необъятные просторы от Калининграда до Дальнего Востока, живописная природа и, конечно же, народ - великое многообразие национальностей.

Желаю всем соотечественникам крепкого здоровья, уюта домашнего очага, поддержки и заботы близких!

Лукьянова Елена Викторовна - руководитель пресс-центра

Дорогие друзья! Поздравляю земляков с праздником! С Днем России! Я горжусь своей малой Родиной, Отечеством в целом, ее многовековой историей, традициями, а главное - людьми, прославившими своим именем Родину, внося вклад в литературу, науку, искусство и спорт. Во всем мире знают и любят писателей и поэтов, как Александр Пушкин, Сергей Есенин, Лев Толстой, Федор Достоевский. Каждый хотя бы раз видел картину Виктора Васнецова «Три Богатыря» или «Утро в сосновом лесу» Ивана Шишкина. Мировое сообщество и по сей день восхищается произведениями наших композиторов. Немало великих открытий совершили ученые, изменив тем самым мир. У нас живут невероятные люди по своей доброте, мудрости, жизнелюбию, стойкости.



И сколько еще открытий, свершений, достижений готовит нам неизведанное и недосягаемое разуму будущее... Какие еще ждут нас победы?

Так пусть же в жизни россиян будут лишь добрые перемены, а завтрашний день приносит только хорошее!

Аникеев Валерий Николаевич – старший участковый уполномоченный полиции, майор полиции

Поздравляю всех с прекрасным и великим праздником – Днем России!

Российская Федерация, Россия-матушка, великая держава – все это обозначение одной страны. Российская Федерация - официальное название, обозначающее форму государственного правления. Россия-матушка отражает любовь населения к своей Родине, схожее с безусловной любовью к матери. Ну и конечно, Россия остается великой державой уже на протяжении десятков сотен лет. Благодаря своей величине, крепкой армии, огромной силе духа людей, живущих в нашей стране, и их любви к Родине.



Накануне праздника хочется напомнить россиянам о том, что Россия - наш общий дом. И то, каким он будет – зависит от нас с вами. Сохранять в чистоте улицы города, быть нетерпимыми к нарушителям порядка и закона, быть честными и справедливыми. Мы можем изменить этот мир к лучшему, изменив самих себя.

Телкова Юлия Алексеевна – психолог группы морально-психологического обеспечения ОРЛС, лейтенант полиции

Я люблю страну, в которой живу. Это закономерно и естественно, как любить родителей и родной дом. Для меня Россия – не только огромное мощное государство, но в первую очередь родная Саратовская область с ее степными просторами и урожайными полями. Это реки - Волга-матушка и отец Хопер, родной Романовский край, где я родилась, выросла и обрела друзей. Люблю стройные березы, которые уже давно прочно ассоциируются именно с нашей страной. И даже летний утомительный зной и крещенские лютые морозы – это все родное и близкое. Забавно и одновременно немного грустно, что за рубежом русских нередко представляют как необразованных, суровых, неотесанных людей с балалайкой и медведем. Да, в нашей стране суровые климатические условия, определенным образом они влияют и на характер. Пусть мы не такие улыбочивые, как европейцы, но мы очень отзывчивые, всегда готовы прийти на помощь, очень гостеприимны и добры. Поздравляю всех с Днем России! Процветания, благополучия, успехов!



Кривова Валентина Николаевна – начальник отделения по делам несовершеннолетних, майор полиции

Россия – как много в этом слове! Никакие другие красоты не смогут заменить русских просторов, шума ручьев, пения птиц. Нигде больше душа не сможет отдохнуть и найти покой. Многие поэты и писатели, волею судеб оказавшиеся на чужбине и не имеющие возможности вернуться в родные края, отразили свою тоску в литературных произведениях. Описывали в строках свою боль разлуки и любовь к Родине. Одной из самых известных песен о тоске по Родине является «Песня о далекой Родине», написанная для сериала «17 мгновений весны». Она трогает до самой глубины души. Как и сериал в целом. Очень советую к просмотру подрастающему поколению. По долгу службы я много общаюсь с молодежью – детьми, подростками. Ребята стремятся к знаниям, с энтузиазмом исследуют мир, они активные и оригинальные в своих суждениях. И мне хочется отметить, что будущее нашей страны - в надежных руках.



ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ ПРАЗДНИКА В ЧЕСТЬ ДНЯ ПАМЯТИ СВЯТИТЕЛЯ ЛУКИ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО И КРЫМСКОГО (В.Ф. ВОЙНО-ЯСЕНЕЦКОГО) 9 ИЮНЯ 2023 ГОДА



В эти дни во всех местах, где жил и работал Святитель Лука Симферопольский и Крымский (В.Ф. Войно-Ясенецкий), проходят службы, мероприятия. Романовка Саратовской области входит в число 10 мест, где жил и работал Святитель Лука.

Выдающийся врач, архипастырь русской православной Церкви, лауреат Сталинской премии в области медицины за труд «Очерки гнойной хирургии» причислен в 2000 году православной Церковью к лику святых, прославлен многими чудесами. В.Ф. Войно-Ясенецкий работал в Романовской больнице земским врачом с 1909 по 1910 год. Он внес огромный вклад в медицину, стал первооткрывателем в различных ее сферах и до сих пор по его книгам обучаются медики нашей страны, зарубежья. Для православных это особенное событие, в том числе - после прославления в лике святых было записано и зафиксировано множество чудес, которые происходят по молитвам святого. Удивительное сочетание, которое соединил в себе этот человек, объединяет людей. На карте Саратовской области Романовка уникальна и притягательна для тех, кто почитает святого, кто уважает его как медика - сюда ежегодно приезжает все больше и больше людей. В Романовском районе открыта музейная комната в честь святого, в храме хранится частица мощей, в 2022 году поставлен уникальный спектакль «Целитель» о жизни святого. И, конечно же, торжества, которые ежегодно проходят в поселке Романовка Саратовской области. В этом году они пройдут 9 июня.

8-00 - Божественная Литургия, Крестный Ход, молебен; 11-00 - РДК. Вручение премии епископа Балашовского и с 10-00 - работа выставки «Дар земли Романовской» (парковая зона райцентра); Ртищевского Тарасия лучшим медицинским работникам Прихоперья (Балашовский, Романовский, Ртищевский, Аркадакский, Екатериновский, Калининский, Турковский, Красноармейский, Самойловский районы).

с 10-30 до 11-00 - выступление художественных коллективов, угощение кашей и чаем (перед входом в ДК);

ШКОЛЬНИКИ В ДВИЖЕНИИ - ОТКРЫТИЕ ПЕРВИЧНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РДДМ В РАЙОНЕ

Активно и стремительно летит время - только в феврале было принято решение об открытии местного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых» и вот мы уже присутствуем на мероприятии, посвященном его открытию на базе Романовской СОШ им. И.В. Серещенко 22 мая 2023 года.

Сегодня в зале представители первичных отделений от разных школ района. С приветственным словом к собравшимся обратилась первый зам. главы администрации Романовского муниципального района Н.П. Рябинина, отметив, что с февраля проведена большая работа всеми школами района и координаторами движения. Право открыть местное отделение предоставляется председателю совета Саратовского регионального отделения Российского движения детей и молодежи Анне Сергеевне Поповой. Она поздравляет всех с этим историческим событием, отметив, что все самое интересное только начинается, и передает свидетельство об открытии первичного отделения в районе Н.П. Рябининой. Всех участников поприветствовала начальник управления образования администрации района Л.А. Дедова.

В Романовском районе открыто и оформлено 7 первичных отделений, в которые вошли 1500 человек. Координатором первичного отделения станет М.В. Пятибратова. И вот в этот день



члены первичек РДДМ - Искровской СОШ, Усть-Щербединской СОШ, Мордовокарайской СОШ им. В.Н. Сидорина, МОУ Большекарайской СОШ им. Н.Ф. Сосина, МОУ Краснолиманской ООШ, МОУ Подгорной СОШ им. П.И. Чиркина и МОУ Романовской СОШ им. И.В. Серещенко - представили себя, выступив на торжественном мероприятии.

Ну и в завершение общее произнесение речевки «Я в движении - мы в движении, мы в движении - всегда в движении». И общее фото на память об этом историческом событии. По завершении мероприятия, здесь же в актовом зале РСОШ, прошла интеллектуальная игра брейн-ринг, посвященная 78-й годовщине Победы.

М. АНДРЕЕВА.



ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ РОДНОГО КРАЯ

СЕМЬЯ КРЕЙЦЕР, С.В. РАХМАНИНОВ И БОБЫЛЕВКА ЗНАМЕНИТЫЙ КОНЦЕРТ В БОБЫЛЕВКЕ...

(Продолжение. Начало в №№ 20, 21).

Этот знаменитый концерт наделал, предполагаем, много шума и в Бобылевке, и в окрестных селах, и во всем Балашовском уезде. Процитируем из книги воспоминаний Е.Ю. Крейцер, как это было.

«Летом 1895 года мы задумали дать в Бобылевке концерт и на вырученные средства купить библиотеки для двух школ. Когда нам пришла в голову эта мысль, мы, конечно, совсем не думали о том, с какими трудностями сопряжено устройство концерта в деревне. Мы только горели желанием своим выступлением, как настоящие артисты, заработать деньги на такое хорошее дело.

Сергей Васильевич без всякой прощальности с нашей стороны выразил согласие участвовать в концерте. Отец мой, видя наш энтузиазм, взял на себя всю административную часть. Концерт был устроен в Бобылевской школе; здание было новое, недавно отстроенное; состояло оно из двух классов; перегородку между ними удалось легко разобрать, так что получился довольно длинный, поместительный зал.

Сделали небольшую эстраду и перевезли два инструмента. Труднее всего было распространение билетов. Публика наша состояла из интеллигенции соседних сел и деревень и из наших личных знакомых, живших на расстоянии до пятидесяти верст в округности.

Прибегали и к объявлениям, и к почте, и к нарочным. Все шло прекрасно, все затруднения преодолевались.

Несколько омрачило наше настроение только то обстоятельство, что Сергей Васильевич заболел приступом малярии и на концерт не смог приехать. За исключением этого, концерт прошел очень удачно как в художественном, так и в материальном отношении. Мы выручили триста рублей, были этим очень горды и довольны и сейчас же написали из Москвы две школьные библиотеки. Весть о нашем концерте распространилась далеко за пределы Бобылевки. И даже два года спустя, 13 июня 1897 года, Наташа писала мне из Ивановки: «Маша Сатина только что вернулась домой из Киева, она мне рассказывала, что в дороге

встретила одну даму, с которой разговорилась, и та ей рассказала про наш бобылевский концерт и про всех нас». Летом 1895 года Сатины еще раз планировали приехать в Бобылевку, но приезд не состоялся из-за поступления Наталии Сатиной в консерваторию. В 1896 году в имени Ивановка оставались Наташа, Соня, Володя и Сергей Васильевич, т.к. Александр Александрович и Варвара Аркадьевна Сатины поехали за границу к своему старшему сыну Саше, болевшему туберкулезом и лечившемуся в Меране, и Елена Юльевна Крейцер поехала уже в Ивановку, чтобы увидеться с подружкой и Сергеем Васильевичем. В 1896 году было решено поставить спектакль по Чехову «Предложение» с той же целью - сбора средств. «Зрительный зал и сцена были устроены в огромном сарае, где зимой стояли сельскохозяйственные машины, которые по случаю молотбы были вывезены в поле и, таким образом, освободили нам место.

Все было готово - и декорации, и занавес, и роли разучены - оставалось только приступить к репетициям, но спектакль не состоялся по очень грустной причине: состояние здоровья Саши резко ухудшилось, в том же 1896 году он скончался». Сергей Васильевич Рахманинов много переписывался и с братом Елены Юльевны Максимилианом, в письмах они часто пользовались цитатами из Козьмы Пруткива, которого очень любили. Вот письмо от 28 мая 1897 года. «Прости меня, милый Максимилиан Юльевич, за поздний ответ на твое милое письмо, которое заставило меня очень смеяться. Я хочу поблагодарить тебя от души за приглашение и сказать тебе, что я, вероятно, им воспользуюсь.

Хотя я и не забыл некоторых изречений Пруткива, но я, все-таки, несмотря также на твое предупреждение в письме, хочу попробовать крепко «объять» тебя. Передай мой искренний привет всем твоим. Твой С. Рахманинов.»

Это приглашение было уже в новую усадьбу, куда переехали Сатины -

С. БОБЫЛЕВКА, БАЛАЗИ У.
ВЪ ПЯТНИЦУ 30-го ЮНЯ 1895 ГОДА.
ВЪ ПОЛЬЗУ БОБЫЛЕВКОЙ И 2-х ИВАНОВСКОЙ НАРОДНЫХЪ ШКОЛЪ.
при благодѣтельной участіи г-жи Н. А. Сатиной, Е. Ю. Крейцера, Г-г С. В. Рахманинова, М. Ю. Крейцера и хора подъ управленіемъ Н. М. Денисова.

ПРОГРАММА
Отдѣленіе I-е

1) Маршъ Гайда, оперы, въ 4 руки, соул. М. А. Сатиной и Е. Ю. Крейцера.	2) Песенка, П. Денисова, соул. М. Ю. Крейцера.
3) Опера, Моцарта, для 2-х фрутовъ въ 4 руки, соул. М. А. Сатиной и Е. Ю. Крейцера.	4) Рафаэ, А. Сатиной, соул. Н. А. Сатиной.

АНТРАКТЪ 20 МИНУТЪ.
Отдѣленіе II-е

5) Опера, Писсони, соул. М. А. Сатиной и Е. Ю. Крейцера.	6) А. Рубинштейнъ, Тарасъ Бульба, соул. М. А. Сатиной и Е. Ю. Крейцера.
7) Мелодія на фрутовомъ поеломъ С. В. Рахманинова.	8) М. Рубинштейнъ, Тарасъ Бульба, соул. М. А. Сатиной и Е. Ю. Крейцера.

Начало въ 8-мъ часѣ вечера.

ЦѢНА БИЛЕТОВЪ, по вложенію: обыкновенныя билеты по 3 руб. 10 коп., 1 руб. 10 коп. и 50 коп.

На основаніи ВЫСОЧАЙШЕ утвержденнаго 5 мая 1893 года мѣста Государственнаго Совета и утвержденаго 20 августа 1892 года Высшаго Вѣдѣнія о томъ, что въ случаѣ нужды учебныя и учебныя по мѣстамъ, находящимся въ сельскихъ мѣстностяхъ, могутъ быть открыты на частныя средства, въ случаѣ если бы открыты были.

Данъ въ Петербургѣ 12-го Октября 1895 года. Императоръ Николай Александровичъ.

Красненькое. «Еще весной 1897 года в жизни нашей семьи произошла большая перемена: мы расстались с горячо нами любимой Бобылевкой». Елена Юльевна пишет, что причиной стал раздел имения между наследниками, «оно так измельчало и сфера деятельности моего отца так сузилась, что ему пришлось искать себе другую службу». «Получив предложение заведовать главным управлением именными Раевских потомков генерала 1812 года, отец мой его принял. Имение Красненькое, в котором мы должны были жить, находилось в Воронежской губернии Новохоперском уезде, а самая усадьба - в двух верстах от станции Раевская Киевско-Воронежской железной дороги. Условия жизни в Красненьком были во всех отношениях неизмеримо лучше, чем в Бобылевке, но для меня и брата этот переезд был настоящей трагедией, до такой степени мы тяжело переживали разлуку с местами, где протекло наше счастливое детство и ранняя юность.

Я поняла тогда, что значит «тоска по родине», о которой до сих пор знала только понаслышке. В Красненьком все нам немило, но поневоле приходилось привыкать к новому месту».

М. АНДРЕЕВА.
(Продолжение следует).

«ЮНЫМ ДРУЗЬЯМ ПОЛИЦИИ» ВРУЧИЛИ СЕРТИФИКАТЫ

В МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялось торжественное мероприятие. Выпускники 9-х и 11-х классов, закончившие обучение по Программе внеурочной деятельности «Юный друг полиции», получили сертификаты, подтверждающие личное участие в общественном движении правоохранительной направленности.

В начале мероприятия с приветственным словом выступила региональный координатор, заместитель председателя Координационного совета при ГУ МВД России по Саратовской области по развитию движения «Юный друг полиции» Е.В. Лукьянова, вручила благодарственные письма наиболее активным выпускникам – участникам движения ЮДП. Благодарностями также отмечены руководитель отряда ЮДП и коллектив школы за активную работу в сфере патриотического воспитания подрастающего поколения и содействие в развитии движения правоохранительной направленности.

На торжественной церемонии присутствовали начальник ОП № 1 в составе МО МВД России «Балашовский» майор полиции Н.Ю. Коробов, начальник



управления образования администрации района Л.А. Дедова, директор школы, член Президиума Общественного совета МО МВД России «Балашовский» С.А. Семенова. Выпускникам вручили документ об окончании Программы внеурочной деятельности, а также поздравили ребят с этим важным событием.

В ходе мероприятия была продемонстрирована презентация о работе движения ЮДП в МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко, руководитель школьного отряда Т.А. Рудова рассказала об успехах, которых добились участники общественного движения в областных и районных конкурсах.

«Очень интересно было изучать историю и традиции органов внутренних

дел, основы криминалистики, безопасности жизнедеятельности и кинологии, заниматься правовой, строевой и физической подготовкой, оказанием первой помощи», - отметила выпускница Романовской школы Анна Созонова.

К выпускникам обратился и ветеран органов внутренних дел М.И. Лутцев, который пожелал им успехов в дальнейшей учебе и выразил надежду, что полученные знания, умения и навыки пригодятся им в дальнейшем.

В завершение мероприятия участники общественного движения ЮДП исполнили песни и сделали общее фото.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский».



РАБОТА ДЛЯ МУЖЧИН – ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ


Подразделением Балашовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области совместно с военным комиссариатом г. Балашова, Балашовского и Романовского районов было проведено совместное мероприятие - информационная беседа с осужденными (категории - без лишения свободы), состоящими на учете в инспекции. Тема беседы: «Военная служба по контракту».

Осужденным гражданам, жителям Романовского района в доступной форме была доведена подробная информация о порядке поступления на военную службу по контракту, рассказано о социальных гарантиях, льготах, пенсионном обеспечении и порядке оплаты, доведены адреса пунктов отбора на контрактную службу. Присутствующим на мероприятии были вручены специализированные буклеты с информацией. После общей беседы с осужденными проведены индивидуальные консультации. Итогом мероприятия стали несколько осужденных граждан, которые заинтересовались перспективой службы и выразили желание подумать о заключении контракта, посоветоваться с родственниками.

Л. МУЗАЛЕВСКАЯ, старший инспектор Балашовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области.




От всей души
ПОЗДРАВЛЯЮ
ХОХЛОВУ
Светлану Павловну,
ВЕДЫШЕВУ
Наталью Петровну,
ПЕРОВУ
Наталью Александровну,
ЛОМАКИНУ
Марию Геннадьевну
и всех сотрудников
Романовского отделения
социальной службы
с профессиональным праздником!
Желаю сил, добра, счастья,
колоссального терпения!
Спасибо вам за сложный
труд!



С уважением,
пенсионерка
С.П. Мезенова.

Уважаемые
ХОХЛОВА Светлана Павловна и
АФНАСЬЕВА Марина Вячеславовна,
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
с профессиональным праздником!
Благодарю за внимание, заботу и чуткость. Крепкого здоровья, мудрости, терпения, счастья и благополучия вам и вашим семьям.



Т.П. Шепилова.

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ НАПОМИНАЮТ О НЕОБХОДИМОСТИ СОБЛЮДЕНИЯ БДИТЕЛЬНОСТИ

В целях обеспечения безопасности, предупреждения и пресечения возможных террористических проявлений необходимо быть осторожными и бдительными.

Так, в случае обнаружения подозрительных предметов следует незамедлительно сообщить об этом в правоохранительные органы. Нельзя приближаться, трогать, вскрывать и перемещать находку. До прибытия оперативно-следственной группы следует отойти на безопасное расстояние от обнаруженного предмета.

Подозрительными транспортными средствами считаются те, номерные знаки которых кажутся «самодельными», или их передние и задние номера не совпадают. Также должен вызывать подозрение транспорт, припаркованный на длительное время на месте, не предназначенном для парковки. При получении информации об эвакуации необходимо четко выполнять требования представителей властей, взять личные документы, деньги, ценности, отключить электричество, воду и газ, закрыть входную дверь на замок, помочь эвакуировать пожилых и тяжело больных. При возникновении любых чрезвычайных ситуаций необходимо незамедлительно информировать компетентные органы.

Напомним, на территории региона запрещается использовать беспилотные воздушные летательные суда, за исключением аппаратов, используемых органами государственной власти и подведомственными им организациями в рамках возложенных на них функций. Согласно памятке, разработанной антитеррористической комиссией в Саратовской области, в случае обнаружения беспилотного воздушного судна жителей области просят сообщать в правоохранительные органы.

Номера телефонов дежурных служб в Саратовской области: УФСБ России по Саратовской области - 8(8452) 37-30-01; ГУ МВД России по Саратовской области - 8(8452) 74-13-33, 102; Управление Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Саратовской области – 8(8452) 20-07-71; ГУ МЧС России по Саратовской области - 112 (единый номер вызова экстренных оперативных служб), телефон доверия – 62-99-99.

От всей души
ПОЗДРАВЛЯЮ
с профессиональным
праздником - Днем социального
работника
СОКОЛЯНСКУЮ
Татьяну Леонидовну!

Быть соцработником почетно,
Но дел всегда невпроворот,
Так пусть любимая работа
Престиж серьезный принесет.
И все добро, что отдается,
Пусть возвращается с лихвой.
Удача в жизни улыбнется,
И будет на душе покой!



С уважением,
пенсионерка С.П. Мезенова.

От всей души
ПОЗДРАВЛЯЮ
с Днем
социального работника
ЩЕРБИНИНУ
Евгению Петровну!

Хочется выразить огромную благодар-
ность за вашу работу и
те добрые дела, которые
вы выполняете. Желаю
вам добра, здоровья,
уважения. Пусть в вашей
жизни будет все то, что вы
задумаете.



Н.В. Попова.

УТЕРЯННЫЙ

аттестат об основном общем образовании № 06424004055576, выданный МОУ Романовская СОШ Романовского района Саратовской области имени И.В. Серещенко в 2019 году на имя Гамolina Дениса Александровича, считать недействительным.

ПРОДАЮТСЯ:

сетка рабица
оцинкованная - 895 руб.,
столбы - 581 руб.,
калитки, ворота.
Доставка бесплатная.
Телефоны:
8-916-295-43-52,
8-917-578-18-57.

Св-во № 306190304800012 4-1

От чистого сердца
ПОЗДРАВЛЯЕМ
нашу добрую помощницу

ЗРЯЧЕВУ

Татьяну Николаевну

с Днем социального работника!

Это очень трудолюбивый, уважительный, обязательный, порядочный и светлый человек. От нее исходит тепло и добро. В любую погоду она спешит на помощь. Желаем ей и ее семье счастья, здоровья, благополучия, успехов во всем! Низкий ей поклон!

В.П. Семенов, З.Н. Ставицкая.



Сердечно
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с Днем социального работника

ЛАТОЩЕНКО

Светлану Анатольевну!

Выражаем искреннюю благодарность за ее добросовестность в работе, внимательность и отзывчивость. Желаем счастья, крепкого здоровья и благополучия ей и ее семье.

А.С. Мячина, Н.Н. Чеботарева,
В.С. Карнаухов.



БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.

В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97,
8-962-761-35-02.

Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467

30-10

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

26-10

КУПЛЮ МЯСО

всех видов на очень выгодных
условиях, без посредников и скидок.
Расчет на месте. Цены договорные.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-10

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

любого вида за наличный
и безналичный расчет.

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23. Эдуард.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

13-10

КУПЛЮ МЯСО (говядину и свинину)

Дорого. Работаем круглосуточно.

Тел.: 8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87. Константин.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-10

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

ДОЛГОТА ДНЯ

9 ИЮНЯ

10 ИЮНЯ

Восход.....	04.51	Восход.....	04.50
Заход.....	21.25	Заход.....	21.26
Долгота дня...	16.34	Долгота дня...	16.36

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Тел.: 8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44

Св-во № 314644011100056

10-2

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

В любом состоянии.
Дорого.

Телефон: 8-987-828-81-08.

6-3

ПРОДАЕМ ГАРАЖИ

металлические (пеналы)
новые и б/у.

Доставка бесплатная.

Цена б/у - от 50 тыс. руб.,
новые - от 108 тыс. руб.

Телефон: 8-800-700-90-91.

Св-во № 58001833934

8-3

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС (быки, коровы, телки)

Выгодно и быстро.

Тел.: 8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83. Андрей.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-10

Газета зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.

Регистрационное
свидетельство
ПИ № ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
массовых
коммуникаций
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района

«Редакция районной
газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной
газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов

Адрес редакции и
издателя: 412270,
Саратовская обл.,
р. п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 06.06.2023 г.

Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 1121
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке

Министерства
цифрового развития
связи и массовых
коммуникаций РФ.

Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.

За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.

В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.

Материалы,
помеченные знаком
©, печатаются на
коммерческой основе.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.